

国际

1995年以来金正男行踪

- 金正日死亡前
- 金正日死亡后(2011年12月)

2010至2011年
前往法国、泰国、北京等
地旅游

2010年11月
在莫斯科祭拜母亲成蕙琳之墓

1995年
开始居住在北京

2004年9月
现身北京机场

2008年8月
金正日罹患脑中风时,
陪同法国医生访问平壤

2007年1月至2011
年居住在澳门,多次
接受外电采访

2012年1月
移至新加坡居住,
其间曾访问中国和
法国

2004年12月
前往奥地利旅游(朝鲜
试图暗杀,但躲过危机)

2013年1月
进入马来西亚



被追杀的大哥金正男现身马来西亚

或涉张成泽案逃亡 系金正恩同父异母的哥哥

据日本《读卖新闻》报道,张成泽被处决后便销声匿迹的金正男最近被发现身在马来西亚。日本《读卖新闻》21日援引多位朝鲜消息人士的话报道说,朝鲜劳动党第一书记金正恩同父异母的哥哥金正男本月离开新加坡,来到马来西亚,并曾在首都吉隆坡某韩国餐馆现身。

在2011年12月金正日在世时,金正男还主要来往于首任夫人所在的北京和第二任夫人所在的澳门两地生活,并曾去泰国曼谷、奥地利维也纳和俄罗斯莫斯科等地旅游,偶尔也

会光顾平壤。但金正日去世后,便突然销声匿迹,甚至被传已逃亡或被暗杀。之后据悉,他一直主要居住在新加坡和马来西亚等东南亚地区。

某朝鲜消息人士说,金正男在其后盾张成泽的劝说下,主要住在马来西亚,并经常去新加坡和中国。据说,去年还悄悄去过儿子金韩松就读大学的法国。另一位朝鲜消息人士说,2011年曾有朝鲜国家保卫部人员试图暗杀身在澳门的金正男,幸好有保镖拼死保护,金正男才免遭不测。

据《重庆商报》

新闻链接

金正男:生活接近西方社会

全球无数围观者关注着金正恩的同时,还有他同父异母的哥哥金正男。与三弟金正恩相比,金正男的生活一直很寂寞。

1971年,金正日成为朝鲜劳动党中央委员会委员的前一年,金正男出生。当时他的母亲成蕙琳和金正日同居,而且瞒着爷爷金日成。这导致金正男的童年很封闭,比如无法以公开的身份到学校就读等,一直到金日成去世以后,情况才开始好转。上世纪70年代中期,金正日与舞蹈演员高英姬相爱。几年后,失宠的成蕙琳病倒,多次到海外疗养。韩国国防研究院朝鲜研究室

长车斗铨认为,“金正男在朝鲜的继承中并无机会,因为金正男并非金正日的合法妻子高英姬所生。”

1995年后,金正男开始享有比其他人更多权限,他可以随意出入境,甚至有日本媒体报道说,看见过金正男出现在日本红灯区。韩国媒体还在澳门新濠峰酒店捕捉到金正男的身影。当时他身着牛仔裤、白底黑条纹衬衣,头戴白色贝雷帽,脚下一双菲拉格慕牌的天蓝色休闲皮鞋。在全球媒体公开报道中,金正男或许是唯一一个穿着打扮比较接近西方社会的高收入的朝鲜人。



成群的海豚被驱赶

被拆散的白海豚到处寻找妈妈

日本渔民残忍围捕 拆散的白海豚找妈妈 妈妈或因伤心过度自杀了

美国驻日大使:对不人道的做法表示关注

有报道说,一头罕见的白化小海豚和母海豚被拆散后,母海豚未浮出水面换气,可能因伤心过度而自杀。

据外媒报道,日本和歌山县近日进行年度围捕杀海豚行动,除食用外,部分海豚将被卖给水族馆。日本西部和歌山县的太地町每年都会展开海豚围捕活动。今年抓了约250只海豚,其中52只要卖给水族馆等机构。

但据报道,在被捕捉的海豚中,有一只罕见

的白化小海豚在与母海豚被迫分开后,母海豚再未浮出水面换气。报道说,这只母海豚“可能因与小海豚被迫残酷分离而自杀”。

报道援引专家的话说,目前已知,海豚会在被囚禁后,在感到痛苦和困惑的情况下自杀。

日本和歌山县的太地町每年都会展开海豚围捕活动,当地渔民把大群海豚驱赶至浅滩,然后进行筛选。一些海豚被卖到水族馆,一些幸运获释,其余的则被残忍

屠杀。

在展开杀戮行动之前,太地町渔民拉起了一大片帆布,以免让动物保护主义者和记者看到他们屠杀海豚的一幕。

日本捕杀海豚的行为遭到多国的批评,英国驻日本大使希钦斯说:“英国反对任何形式的捕杀海豚行为,这(对海豚)造成极大的痛苦。”美国驻日本大使卡罗琳·肯尼迪也对渔民捕杀海豚的“不人道做法”表示“深切关注”。

据中新社